
Fra: Tor-Ivar Humborstad <tih@aabf.no>
Sendt: fredag 16. februar 2018 13.18
Til: Ingrid Didriksen
Kopi: Einar Færø; Torbjørn Skurtveit
Emne: SV: Oppsummering avklaringsmøte 14.02.18

Oppfølgingsflagg: Følg opp
Status for flagg: Fullført

Hei,

1:
Dører: Blir det 6 dører i rødt? Eller flere dører? Eller en annen farge? :-)

2:
Vi må regne 7 dager per omkleddningsrom. Totalt vil en spare tid på å kunne ta begge rommene samtidig.

3:
Når kan vi starte på de tre toalettene?

Fremdrift wc: Den er avhengig av når vi får tilkomst til Radøyhallen og når vi kan gjøre arbeidene der. Vi har også de dørene som ble bestilt tidligere, de er ankommet lager.

Mvh
Åsane Byggmesterforretning AS

Tor-Ivar Helleseeth Humborstad
Prosjektleder

Telefon: 47926521 / 55393906



Fra: Ingrid Didriksen [<mailto:Ingrid.Didriksen@radoy.kommune.no>]
Sendt: 16. februar 2018 12:16
Til: Tor-Ivar Humborstad <tih@aabf.no>
Kopi: Einar Færø <Einar.Faero@radoy.kommune.no>
Emne: Oppsummering avklaringsmøte 14.02.18

Hei,

Sender ei lita oppsummering av avklaringsmøte 14.02.18:

- ÅBF ser gjennom forslag til kontrakt og kjem med eventuelle kommentarar. ÅBF fyller ut oppstartsdato.
- Framdrift: Arbeida må verte ferdig til 24.03.18 med atterhald om leveringstid på dører. Dersom dører ikkje vert levert i tide til jubileum må de gamle dørene settast opp igjen med karmar. ÅBF starter med arbeida i inngangspartiet, korridor og toalett. RK meldar tilbake når

arbeid i garderobar kan starte. Dersom arbeida i Radøyhallen gjer at framdrifta på toalettet vert forsinka, ber RK om at ÅBF melder tilbake ny ferdigdato for toalettet.

- Anna:
 - Handicap toalett i inngangsparti/fordelingshall: lav dørterskel.
 - RK ønsker stikkontakt i jentegarderobe (svømmehall) for fønar. Plassering avklarast seinare.
 - Dørskilt garderobe dører: ÅBF kjem med forslag til tekst på dørskilt og sender til korrektur til RK.

Med vennleg helsing,
Ingrid Didriksen
Prosjektleder

E-post: ingrid.didriksen@radoy.kommune.no
Telefon: 56 34 90 51

